



Kamienna Góra, dn. 24 października 2023 r.

ZIF.271.29.2023

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na poprawę dostępności komunikacyjnej w Kamiennej Górze poprzez budowę i remont niezbędnej infrastruktury

Gmina Miejska Kamienna Góra, działając na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 roku, poz. 1605 ze zmianami) dalej „Pzp”, niniejszym informuje, że 24 października 2023 roku wpłynęły zapytania w postępowaniu na poprawę dostępności komunikacyjnej w Kamiennej Górze poprzez budowę i remont niezbędnej infrastruktury, na które udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1. Czy Zamawiający dopuszcza posiadanie przez wykonawcę doświadczenia w realizacji zadania polegającego na wykonaniu obiektu mostowego o konstrukcji stalowej, które zostało zrealizowane w maju 2017 roku?

Odpowiedź na pytanie 1. **Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Rozdziału XI ust. 1 pkt. 1.4. lit. a) Wykonawca winien wykazać się doświadczeniem w realizacji m.in. zadania polegającego na budowie lub przebudowie obiektu mostowego w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert.**

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza posiadanie przez wykonawcę doświadczenia w realizacji zadania polegającego na wykonaniu obiektu mostowego o konstrukcji betonowej sprężonej?

Odpowiedź na pytanie 1. **Zamawiający, na mocy art. 286 ust. 2 Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w ten sposób, że:**

w Rozdziale XI. w ust. 1 w pkt. 1.4. lit. a) po słowach „lub stalowo – żelbetowej” dodaje się słowa „lub żelbetowej, w tym z betonu sprężonego”.

Sprawę prowadzi i pismo sporządziła:

Katarzyna Kwiatkowska

Inspektor ds. zamówień publicznych

Wydział Zamówień Publicznych, Inwestycji i Funduszy Zewnętrznych - Urząd Miasta Kamienna Góra

pok. 308

tel. +48 75 645 51 25

e-mail: katarzyna.kwiatkowska@kamiennagora.pl

